

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки**  
**галузі знань 12 Інформаційні технології**  
**Запорізького національного університету**

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерні науки» розроблена науково-педагогічними працівниками Запорізького національного університету відповідно до стандарту вищої освіти України підготовки магістра за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки.

Аналіз освітніх компонентів ОП та їх логічної послідовності свідчать про продуманість змісту та логіки організації навчання, цілісність підготовки. Реалізація освітньої програми передбачає виробничі практики, які сприятимуть закріпленню знань та умінь студентів, набуттю практичних навичок та підвищенню рівня професійного розвитку майбутнього фахівця в галузі інформаційних технологій.

Основна ціль освітньої програми полягає в підготовці фахівців, здатних вирішувати завдання цифровізації, в першу чергу, у Запорізькому регіоні. Випускники програми зможуть працювати в ІТ-компаніях, державних органах, реалізовувати власні стартапи тощо. Підготовка успішних та конкурентоспроможних професіоналів з комп'ютерних наук можлива завдяки достатньому ресурсному забезпеченню освітньо-професійної програми та прозорим механізмам оцінювання досягнень здобувачів.

В якості побажання можна порекомендувати включити до переліку освітніх компонентів дисципліну з управління ІТ-проектами для формування лідерських та управлінських навичок у здобувачів освіти.

Отже, проведений аналіз освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки, яка реалізується у Запорізькому національному університеті, свідчить про те, що програма відповідає необхідним вимогам стандарту вищої освіти, та уможливорює формування у майбутніх професіоналів з комп'ютерних наук загальних і фахових компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності.

Завідувач кафедри систем автоматизованого проектування Національного університету «Львівська політехніка», д.т.н., професор

М. В. Лобур

Підпис професора Лобура М. В. завіряю:  
Вчений секретар  
Національного університету «Львівська політехніка»



Роман БРИЛИНСЬКИЙ